

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# сталинский путь

№ 7 (1927)

11 января 1946 года, пятница

ОГРАН  
Тайгинского  
ГК ВКП(б)  
и горсовета  
Кемеровской  
области

Цена 20 коп.

Москва, Кремль.

## Великому вождю народа товарищу Сталину

Дорогой, Иосиф Виссарионович!

Мы, представители рабочих и служащих заводов, горняков шахт, железнодорожников, интеллигентов, колхозников, собравшихся сегодня на окружное предвыборное совещание, посыпаем Вам, великому вождю, учителю и другу сердечный привет, горячие пожелания долгих лет жизни и крепкого здоровья.

Прошел 1945 год — год великой боевой славы, год победы Советского Союза над фашистской Германией в японскими империалистами.

Взоры трудящихся всего мира обращены к Вам, мудрому полководцу, творцу победы, избавившему народы мира от коричневой чумы.

Ваше имя, товарищ Сталин, как символ безграничной любви к человечеству, как символ всего прекрасного будет запечатлено в веках.

Под Вашим гениальным руководством мы отстояли свою прекрасную Родину.

Победа в войне открыла путь к новому расцвету нашей страны.

Период мирного развития, в который вступила наша страна, поставил перед нами новые большие задачи. Восстановление всего, что разрушили на нашей земле фашистские варвары, возрождение городов и сел, железных дорог, промышленных предприятий, совхозов и колхозов, которым гитлеровцы нанесли огромный материальный ущерб, потребует напряженной работы всего советского народа.

Ботники МТС, совхозов, подсобных хозяйств продолжали в 1945 году значительную работу по дальнейшему расширению продовольственной базы вокруг промышленных центров Кузбасса.

Мы, советские люди, уверенно идем за Вами по ленинскому пути. Под Вашим руководством, советский народ добился торжества социализма. Под

Вашим руководством в упорных и тяжелых боях против немецко-фашистских захватчиков мы отстояли великие завоевания Октябрьской революции, отстояли самый демократический строй.

Вам обязаны мы, советские люди, возможностью свободно жить, посвятив все свои силы созидательному труду на благо Родины, на благо народа.

Слава Вам, товарищ Сталин, и великая благодарность от всего советского народа!

Страна наша и народ наш переживают сейчас исторические дни подготовки к выборам в наш высший законодательный орган.

Сейчас наступил новый, более ответственный этап избирательной кампании. Идет выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Дорогой, Иосиф Виссарионович! Мы с великой радостью присоединяем свой голос к голосу всего нашего народа — мы выдвигаем Вас нашим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета.

Мы твердо убеждены, что в предстоящих выборах в Верховный Совет СССР, наш народ под руководством великой партии большевиков, под Вашим мудрым руководством, товарищ Сталин, придет к новым победам, изберет своих лучших сыновей и дочерей в социалистический парламент.

Живите и здравствуйте долгие годы, наш родной Иосиф Виссарионович, наш великий вождь и полководец, на счастье трудящихся, на укрепление нашей социалистической страны!

Пусть здравствует и процветает наша советская Родина!

Слава большевистской партии Ленина—Сталина! Слава нашему мудрому Советскому правительству!

Принято на окружном предвыборном совещании 171 избирательного округа.

Могучий и непобедим блок коммунистов и беспартийных. Непобедима страна, в которой так сплочен, так единодушен весь народ. Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, трудящиеся СССР будут голосовать за новый подъем хозяйства и культуры советской страны, за дальнейший расцвет социалистической Родины.

Кандидаты в депутаты Верховного Совета СССР, верные соратники великого Сталина:



МИХАИЛ ИВАНОВИЧ  
КАЛИНИН  
кандидат в депутаты Совета Национальностей по Ленинградскому городскому избирательному округу.



ВЯЧЕСЛАВ МИХАЙЛОВИЧ  
МОЛОТОВ  
кандидат в депутаты Совета Союза по Молотовскому избирательному округу гор. Москвы.



КЛИМЕНТ ЕФРЕМОВИЧ  
ВОРОШИЛОВ  
кандидат в депутаты Совета Союза по Минскому городскому избирательному округу Белорусской ССР.

## МОГУЧИЙ БЛОК КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

По всей советской стране проходит выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. С величайшим единодушием идет советский народ к выборам высшего органа государственной власти.

Всесоюзная коммунистическая партия, партия Ленина—Сталина выступает на этих выборах, как и в предыдущую избирательную кампанию, в блоке с беспартийными рабочими, крестьянами, интеллигенцией. Коммунисты выдвигают кандидатов в депутаты совместно с беспартийными, обсудив вместе с ними, кого именно следует выдвинуть. При этом выдвигаются как партийные, так и беспартийные кандидаты.

Партия большевиков неотделима от народа, она всегда и всюду вместе с народом — и в дни суровых испытаний, и в дни славных побед. Партия большевиков выражает интересы всего советского народа.

В нашей стране победил социализм, у нас нет эксплуататоров, нет классов, интересы которых противоположны. Советское общество состоит из двух дружественных классов — рабочих и крестьян и кровно связанных с ними интеллигентов. В советской стране ликвидированы рознь и вражда между народами, установилось и укрепилось их братское сотрудничество, утвердилось незыблное морально-политическое единство народа.

Вот почему в каждом избирательном округе советско-

скии люди свободно и просто договариваются о кандидатах в депутаты Верховного Совета СССР.

Существующие в условиях капитализма разные партии скрытно или явно выражают интересы различных классов и групп населения, интересы часто противоположные, антагонистические. Политические деятели разных партий предлагают избирателям кажды свою политику, свою политическую программу. Не может быть общих, одинаковых интересов и политических взглядов у помещика и крестьянина, у капиталиста и рабочего, у человека, принадлежащего к господствующей нации, и у представителя угнетенной нации. Ни одна партия в буржуазном государстве не представляет и не может представлять интересы всех социальных групп общества, разделенного на эксплуататоров и эксплуатируемых, на угнетателей и угнетенных. Поэтому в буржуазном государстве неизбежно имеет место борьба между партиями, выражающими интересы антагонистических классов.

Совсем иначе обстоит дело в нашем социалистическом государстве. У рабочих, крестьян и интеллигентов, составляющих советское общество, нет противоположных интересов. Весь народ хочет видеть свою Родину сильной, могучей, процветающей. Весь народ стремится к дальнейшему подъему социалистического строительства, к

окончание на 3-й стр.

Железнодорожники Тайгинского отделения закончили годовой план погрузки угля. Колхозники, ра-

## Могучий блок коммунистов и беспартийных

Окончание. Начало на 1-й стр.

тов всех принявших участие в выборах отдали свои голоса кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Организаторская и воспитательная деятельность партии в годы Отечественной войны еще более содействовала беспартийных и беспартийных трудящихся. Весь советский народ еще теснее сплотился вокруг партии Ленина—Сталина, вокруг своего вождя, гениального полководца товарища Сталина. Партия большевиков вдохновила и организовала народные массы на борьбу за разгром врага.

«В дни Отечественной войны,—говорил товарищ Сталин,—партия предстала перед нами, как вдохновитель и организатор всенародной борьбы против фашистских захватчиков. Организаторская работа партии соединила воедино и направила к общей цели все усилия советских людей, подчинив все наши силы и средства делу разгрома врага. За время войны партия еще более соднилась с народом, еще теснее связалась с широкими массами трудящихся».

Величайшая историческая победа советского народа в Отечественной войне является самым убедительным подтверждением правильности политики партии. Советские люди теперь, более, чем когда-либо, видят, сколь необходима и жизненно важна для нашей Родины была проводимая партией политика индустриализации страны и коллективизации сельского хозяйства, политика укрепления экономической и оборонной мощи СССР.

Единство всего советского общества является основой блока коммунистов и беспартийных на новых всенародных выборах, происходящих после нашей великой победы. Народ видит в большевистской партии испытанием, верного руководителя, указывающим ему правильный путь к новым успехам. Поэтому так единодушно и дружно обсуждают коммунисты и беспартийные выдвигаемых ими совместно кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Самым ярким, самым вол-

нующим выражением нерушимости и могущества блока коммунистов и беспартийных является то единодушие, тот энтузиазм, с которым выдвигают советские люди своего первого кандидата—любимого, родного товарища Сталина. «Товарищ Сталин самый близкий человек нашему сердцу»—эти слова работницы Громовой, произнесенные на одном из заводских собраний в Москве, выражают чувства миллиона советских людей. Имя Сталина—символ наших побед. Оно воодушевляет советских людей на подвиги, обединяет их единым чувством безграничной любви к Родине.

Партия большевиков выдвигает на ближайшие годы великую программу, которую поддерживает весь советский народ. Это—программа быстрейшего восстановления разрушенных врагом фабрик, заводов, жилищ, колхозов и совхозов, программа дальнейшего подъема всего народного хозяйства.

Советские люди знают, что эта программа обеспечивает новый расцвет всех сил нашей страны, повышение благосостояния и культурного уровня трудящихся. Они также знают, что выполнение этой программы потребует больших усилий от рабочих, крестьян, интеллигентии.

Партия большевиков правдиво и прямо говорит народу остоящих на нашем пути трудностях. Немало сил надо приложить для того, чтобы залечить раны, нанесенные войной.

Советский народ безгранично доверяет своей родной партии большевиков и идет под ее руководством к новым успехам социалистического строительства.

Могуч и непобедим блок коммунистов и беспартийных. Непобедима страна, в которой так сплочен, так единодушен весь народ. Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, трудящиеся СССР будут голосовать за новый подъем хозяйства и культуры советской страны, за дальнейший расцвет социалистической Родины.

(Передовая «Правды» за 6 января).

## В честь выборов

Главный кондуктор т. Косолапова, в подарок предстоящим выборам в Верховный Совет СССР обеспечила прибытие сборного поезда в Мариинск на 8 часов 5 минут раньше распи-

сания. Из Мариинска в Тайгу поезд сопровождался т. Косолаповой прибыл на 1 час раньше положенного времени.

И. Толстик.

## Городской слет стахановцев

Завтра, 12 января, в 6 часов вечера, в клубе имени В. И. Ленина состоится слет стахановцев предприятий города.

## РЕЗОЛЮЦИЯ

Предвыборного совещания представителей трудящихся и общественных организаций Анжеро-Судженского избирательного округа № 171

1. Предвыборное совещание представителей общих собраний рабочих, инженерно-технических работников, служащих шахт и заводов МТС и совхозов, колхозников, коммунистических партийных организаций, профсоюзов, комсомольских организаций и общественных трудящихся Анжеро-Судженского избирательного округа № 171 горячо поддерживает единодушное решение общих собраний всех предприятий гор. Анжеро-Судженска, г. Тайга, предприятий и колхозов Юргинского, Яшкинского, Анжеро-Судженского районов о выдвижении кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР товарища Сафонова Ивана Герасимовича.

Предвыборное окружное совещание Анжеро-Судженского избирательного округа также горячо поддерживает решения коллективов всех предприятий, колхозов, совхозов Анжеро-Судженского избирательного округа о поддержании кандидатуры в Совет Национальностей Верховного Совета СССР от Иркутского избирательного округа № 24 товарища Бенедиктова Ивана Александровича.

Предвыборное окружное совещание Анжеро-Судженского избирательного округа также горячо поддерживает решения коллективов всех предприятий, колхозов, совхозов Анжеро-Судженского избирательного округа о поддержании кандидатуры в Совет Национальностей Верховного Совета СССР от Иркутского избирательного округа.

5. Предвыборное совещание представителей трудящихся Анжеро-Судженского избирательного округа просит товарища Сафонова Ивана Герасимовича дать свое согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Анжеро-Судженскому избирательному округу.

6. Предвыборное совещание представителей трудящихся Анжеро-Судженского избирательного округа просит товарища Сафонова Ивана Герасимовича дать свое согласие баллотироваться в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Иркутскому избирательному округу.

Президиум совещания.

## НА ОКРУЖНОМ ПРЕДВЫБОРНОМ СОВЕЩАНИИ

8 января в г. Анжерке, в Доме Шахтера состоялось окружное предвыборное совещание трудящихся и общественных организаций Анжеро-Судженского избирательного округа № 171.

Сюда собирались представители рабочих и служащих заводов, шахт, железнодорожников, интеллигенции, колхозников, совхозов. Они пришли, чтобы от имени трудящихся 171 избирательного округа назвать выдвинутых кандидатов в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР.

Выбирается рабочий президент. От делегации гор. Тайги в него входят Герой Социалистического Труда т. Сафонов, секретарь горкома ВКП(б) т. Ерукаев, председатель горисполкома т. Рымар, машинист т. Пухов и другие.

Поступает предложение избрать почетный президент.

Имя великого вождя товарища Сталина вызывает бурную овацию. Присутствующие, стоя приветствуют первого кандидата от всего советского народа. Раздаются возгласы: «Да здравствует великий Сталин!», «Да здравствует партия Ленина—Сталина!», «Ура творцу самой демократической в мире Консти-

туции великому Сталину!» С исключительным воодушевлением избираются в почетный президент верные соратники товарища Сталина.

Слово предоставляется делегату от коллектива Тайгинского паровозного депо т. Прудникова.

— Товарищи! — говорит он, — коллектив паровозного депо единодушно выдвинул своим первым кандидатом в депутаты советского парламента великого вождя, отца и друга товарища Сталина!

Снова присутствующие встают и устраивают в честь товарища Сталина бурную овацию.

— От нашего коллектива, — продолжает т. Прудников, — мы выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета Союза ССР Героя Социалистического Труда Ивана Герасимовича Сафонова.

Он работает в нашем депо, прошел путь от ученика слесаря до заместителя начальника депо, стал непревзойденным мастером ремонтного дела, новатором социалистического производства.

Зал горячо аплодирует предложению т. Прудникова поддержать кандидатуры в

депутаты Верховного Совета Союза ССР товарища Сафонова и в депутаты Совета Национальностей товарища Бенедиктова.

Один за другим слово берут делегаты совещания: председатель Анжеро-Судженского райисполкома т. Никитин, мастер цеха промышленности Тайгинского паровозного депо т. Захаров, секретарь Анжеро-Судженского горкома ВКП(б) т. Иноземцев и другие. Все они называют товарища Сталина первым кандидатом и горячо поддерживают кандидатуры товарищей Сафонова и Бенедиктова.

Зал бурно аплодирует. Слово предоставляется Герою Социалистического Труда Ивану Герасимовичу Сафонову.

Он благодарит за оказанное ему доверие и заявляет, что с честью оправдает его.

Затем совещание единогласно принимает резолюцию и обращение ко всем трудящимся 171 избирательного округа.

Восторженной овацией встречается предложение послать письмо руководителю и организатору побед, великому вождю народов товарищу Сталину.

# Окружное предвыборное совещание единодушно поддержало кандидатуры великого Сталина, его верных соратников и товарищей Сафонова и Бенедиктова

## ОБРАЩЕНИЕ

Представителей общих собраний рабочих и служащих, представителей коммунистических партийных организаций, профессиональных союзов, организаций молодежи и культурных обществ ко всем избирателям Анжеро-Судженского избирательного округа № 171 по выборам в Верховный Совет Союза ССР

Дорогие, товарищи! Прошедший 1945 год, год славной победы нашего народа в Великой Отечественной войне над немецко-фашистскими и японскими империалистами нами блестяще завершен.

Великая Отечественная война Советского Союза с международным разбойником, немецким фашизмом и японским империализмом показала всему миру силу и крепость, мощь и величие советского государства, живущего и творящего жизнь по священным законам Сталинской Конституции.

Великими победами Красная Армия закончила свои боевые действия на Западе и Востоке, установив на земле мир для народов всего мира.

Этими величайшими победами мы обязаны мудрому руководителю, нашему вождю и великому полководцу Иосифу Виссарионовичу Сталину.

К нему, нашему вождю страны социализма и полководцу Красной Армии, обращены с любовью и неописуемой радостью взоры каждого труженика советской Отчизны.

Каждый честный патриот нашей страны от малого велика хочет сказать товарищу Сталину:

«Отец Отчизны, здравствуй многие лета!»

«Великий Сталин, к солнцу нас веди!»

Товарищи избиратели! Наступил новый 1946 год, год, в который трудящие-

ся нашей Родины в мирной обстановке будут заниматься созидательным, патриотическим трудом, строительством своего светлого и счастливого будущего — коммунистического общества.

Новый 1946 год является первым годом грандиозного плана 4-й сталинской пятилетки.

В этот год нам предстоит взять большевистские темпы в работе, чтобы обеспечить выполнение великих сталинских начертаний строительства коммунизма.

В этот предстоящий 1946 год наша страна должна приложить все усилия на восстановление разрушенного хозяйства немецкими оккупантами и подготовить фундамент для производства продукции всем народным хозяйством в таком количестве, чтобы удовлетворить необходимые потребности страны и населения.

Наш многомиллионный и многонациональный советский народ в годы Отечественной войны показал свою патриотическую доблесть на трудовом фронте, обеспечивая всем необходимым нашу героическую Красную Армию.

И сейчас наш народ-герой с утроенной энергией будет работать на трудовом фронте, уверенно выполняя планы сталинских творений.

Товарищи избиратели! Мы — накануне грандиозных событий — выборов в

верховный орган власти. Предстоящие в 1946 году выборы в верховный орган государства советский народ встречает невиданным морально-политическим сплочением и трудовой доблести на всех фронтах нашего многогранного, социалистического народного хозяйства.

Мы победили врага на войне. Мы успешно закончили 1945 год с выполнением и перевыполнением государственных планов по всем отраслям народного хозяйства.

Мы и впредь будем еще с большими успехами выполнять государственные задания на всех трудовых фронтах.

Ознаменуем предстоящие выборы в Верховный Совет Союза ССР новыми производственными успехами.

Еще шире развернем социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет ССР, которое должно являться выражением дружной, всенародной поддержки политики большевистской партии, стремлением трудающихся претворить призывы партии в практические дела, укреплением родного Советского государства.

В исторический день выборов в Верховный Совет Союза ССР присоединим свои голоса к голосу всего советского народа за избрание депутатами в наш социалистический парламент великого Сталина и его соратников.

Товарищи избиратели!

Предвыборное окружное совещание представителей Анжеро-Судженского избирательного округа призывает Вас в исторический день выборов в Верховный Совет ССР — 10 февраля 1946 года — всех, как одного пойти к избирательным урнам, чтобы снова, как восемь лет тому назад в день выборов в Верховный Совет ССР первого созыва, с великой радостью и гордостью на основе самой демократической в мире Сталинской Конституции в блоке коммунистов с беспартийными единодушно проголосовать за кандидатов в депутаты верховного органа страны, лучших сынов советского народа товарищей Сафонова Ивана Герасимовича и Бенедиктова Ивана Александровича.

Это будет триумфом человеческих прав и свободы, отраженных в Сталинской Конституции. Пусть нас в этой грандиозной стройке коммунизма вдохновляет на трудовую доблесть неиссякаемый дух великого Ленина! Да здравствует советский народ — народ победитель! Да здравствует советское правительство!

Да здравствует славная большевистская партия! Да здравствует блок коммунистов с беспартийными! Да здравствует великий вождь народов, Генералиссимус Советского Союза наш родной, товарищ Сталин!

Президиум совещания.

## Агитируем за кандидатов

9 января мы провели семинар агитаторов. Председатель избирательной комиссии т. Дмитрюк и зав. агитпунктом т. Караванов рассказали агитаторам как нужно агитировать за наших кандидатов товарищей Сафонова и Бенедиктова. Мы рекомендовали им проводить агитационную работу дифференцированно, применительно к тому, с какой категорией людей агитатору придется иметь дело.

Затем агитаторы рассказали нам о своей работе среди населения.

Многие агитаторы провели большую работу среди избирателей. Работник железнодорожной поликлиники т. Плешакова 14 раз выходила на свой участок. Агитатор т. Листарова провела 12 бесед. Тов. Подстепная уже провела беседу с избирателями, в которой ознакомила их с жизнью и деятельностью товарищей Сафонова и Бенедиктова.

Сейчас мы написали биографии наших кандидатов и размножаем их, чтобы вручить агитаторам. Решили в агитпункте оборудовать витрину с материалами о деятельности товарищей Сафонова и Бенедиктова. Там же вывесили фотографию «Наша Москва».

13 января, в помещении узлового парткабинета состоится встреча избирателей нашего избирательного участка с Иваном Герасимовичем Сафоновым.

А. Левашкина.  
Доверенное лицо по 38 избирательному участку.

Союз Советских Социалистических Республик

## УКРАИНСКАЯ ССР

По своему народно-хозяйственному и культурному значению Украинская Советская Социалистическая Республика занимает второе место в СССР после Российской Федерации. Составляя лишь около одной сороковой части территории СССР, Украина накануне Отечественной войны давала выше половины всего добываемого в Советском Союзе каменного угля, около двух третей выплавки чугуна, выше одной пятой всего сбора пшеницы и около 75 процентов производства сахара.

Украина — первая угольно-металлургическая база Советского Союза. Ее недра содержат огромные запасы промышленного сырья — каменного угля, железной и марганцевой руды, солей, фосфоритов, нефти и др. Металлургические, машиностроительные и химические заводы, мощные электростанции Юга были гордостью советской страны. Мировой известностью пользовались такие предприятия, как Новокраматорский завод

шахт и рудников, машинно-тракторных станций, жилищ, культурных учреждений и железных дорог. Они хотели при отступлении оставить «зону пустыни».

Красная Армия своим стремительным наступлением сорвала этот гиусный план. Но все же гитлеровские бандиты нанесли Украине тяжелые раны. Общий, поддающийся учету ущерб, исчисляется в 285 миллиардов рублей. Жестоко пострадали замечательные украинские города — Киев, Одесса, Харьков, Днепропетровск, Сталин и десятки других. Варварски разрушена и Всеобщая кочегарка — Донбасс.

Восстановительные работы начались немедленно после изгнания немецких оккупантов. С неизданным энтузиазмом украинский народ взялся за возрождение своего хозяйства, своей культуры, своей бытной мощи. Вся страна, все братские союзные республики оказывают Украине помощь в ее восстановлении.

Со временем полного освобождения территории Украины от оккупантов прошло немногим

более года. И все же за этот короткий промежуток времени страна сумела сделать многое. Донбасс уже дает свыше 40 млн. тонн угля — около половины довоенной продукции. Идет не только возрождение угольной промышленности, но и ее техническая реконструкция. То же происходит на заводах и фабриках. Восстановлено и нанесено 10 доменных печей, десятки мартенов, прокатные станины. Машиностроительные заводы изготавливают новое усовершенствованное горное оборудование, они уже дали продукцию выше чем на полтора миллиарда рублей. В городах Украины восстановлено около 7 млн. кв. метров жилой площади, тысячи школ, десятки и сотни культурных учреждений.

Быстро ликвидируются последствия немецкого грабежа в колхозах и совхозах. Общая посевная площадь колхозов достигла 71 проц. довоенной.

Проходит еще несколько лет, Украина залечит тяжелые раны, воспрянет во всей своей бытной мощи и красоте, станет еще богаче и прекраснее. Впервые за свою многовековую историю весь украинский народ

ныне обединен в свободном советском государстве. Границы Украины продвинулись на юго-запад и уходят за Карпатский хребет. В состав Украинской ССР сейчас входит 25 областей, в том числе Закарпатская область, находившаяся до войны в составе Чехословакии.

На X сессии Верховного Совета ССР было принято решение о преобразовании Народного Комиссариата Иностранных дел из общесоюзного в союзно-республиканский. Это решение дало УССР право на посредственные сношения с иностранными государствами и обеспечило украинской делегации участие в работах конференции Объединенных наций в Сан-Франциско.

Украина идет сейчас вместе с другими республиками Советского Союза к выборам в Верховный Совет ССР. Ее население превышает сейчас 40 млн. человек. Это значит, что Советская Украина не только крупнейшая часть Советского Союза, но одна из самых крупных и могущественных стран новой Европы.

И. Раневский.

## СТАХАНОВЦЫ ПРЕДПРИЯТИЙ ВЫПОЛНЯЮТ ВЗЯТЫЕ НА СЕБЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

### Сказанное претворяют в жизнь

Подписывая проект годового отчета великому Сталину, стахановцы и командиры заготовительного цеха вагонного депо взяли на себя обязательство еще выше поднять производительность труда, ежедневно перевыполнять производственное задание.

Свое обязательство они претворяют в жизнь. 9 января заготовительный цех

своевременно, без одной задержки обеспечивал все ремонтные цехи запасными частями. Дневное задание было выполнено на 140 процентов.

По три нормы дали кузнец т. Кошелев, молотобоец т. Рябчиков, слесарь т. Макаренко, токарь т. Данилов.

С. Герман.

Нач. заготовительного цеха вагонного депо.

### Обязательства швейниц

С большим патриотическим подъемом прошло собрание коллектива швейной фабрики, посвященное подписанию годового отчета трудящихся Кузбасса великому вождю народов товарищу Сталину.

Подписывая проект отчета, работники фабрики взяли на себя индивидуальные и бригадные обязательства.

Стахановки тт. Бухтиярова, Глухих, Кандакова и другие заявили, что свои задания они будут выпол-

нять не меньше, чем на 135 процентов. Комсомольско-молодежная бригада, где бригадиром т. Макаренко, вступила в соревнование с бригадой т. Кадочниковой.

В целом коллектив обязался ко дню Сталинской Конституции выполнить годовой план и добиться снижения себестоимости выпускаемой продукции до 2,5 процента.

Г. Иванова.

Секретарь парторганизации фабрики.

### Вместе со всем коллективом

В вагонном депо растут новые квалифицированные кадры. Молодые стахановцы вместе со всем коллективом выполняют клятву, данную в новогоднем рапорте товарищу Сталину.

На производство недавно пришла воспитанница железнодорожного училища т. Петрошицкая. Она быстро усвоила навыки квали-

фицированных рабочих. Сейчас т. Петрошицкая дневное задание выполняет на 150 процентов.

Замечательно работает недавно вернувшийся из Красной Армии плотник т. Алексеев. Он ежедневно дает по две нормы за смену.

В. Васильев.

## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

В Нюрнберге 2 января возобновил свою работу международный суд над немецко-фашистскими военными преступниками.

Представители обвинения предъявляют суду все новые и новые документы, свидетельствующие о чудовищных злодеяниях гитлеровцев. На процессе вскрываются тайные пружины, с помощью которых гитлеровцы осуществляли свои захватнические планы. Особое место в этих планах занимало гестапо. Используя этот орган, гитлеровцы установили широкую разветвленную сеть своей агентуры во всех странах. Гестапо было душой фашистских провокаций, орудием, способствовавшим разжиганию войны. С ее помощью гитлеровские людоеды творили в оккупированных ими странах неслыханные зверства, истребили миллионы людей.

Преступная деятельность немецких захватчиков известна всему миру. Однако и сейчас они имеют в ряде стран своих последователей и покровителей. Особую заботу о гитлеровцах проявляет испанский диктатор Франко—стремясь

Гитлера. В Испании после поражения Германии нашли себе приют многие тысячи больших и малых гитлеровцев. Для них здесь представлены теплые местечки во всех отраслях промышленности. Они хозяинчивают в них так, как в свое время у себя в Германии.

Свободолюбивые народы справедливо возмущаются тем, что у власти в Испании до сих пор находится гитлеровский последыш. Они требуют уничтожения фашистского режима и установления в этой стране подлинной демократии, подлинной народной власти.

Это требование народных масс заслуживает тем большего внимания, что в ряде стран фашисты вновь начинают поднимать голову, проявляют активность. В Мексике они даже организовали на днях вооруженное выступление против правительства. Военные власти подавили мятеж и приняли сейчас меры и тому, чтобы предупредить его повторение. Но уже эта попытка мятежников не обошлась для мексиканского народа без жертв. Число убитых и раненых составляет несколько сот человек.

В Австрии, как сообщает печать, проживает свыше 10 тысяч немцев и более 78 тысяч других иностранцев. Большинство из них—фашисты. Они живут спекуляцией, грабежом и убийствами и представляют определенную угрозу для общественной безопасности. Да-

же в Англии последователи Гитлера под разными предлогами устраивают свои собрания и намерены в ближайшее время издавать фашистскую газету.

\* \* \*

На происходившем недавно в Москве совещании трех министров иностранных дел, как известно, в числе других обсуждались вопросы о Румынии и Болгарии. Было принято решение посоветовать румынскому королю включить в состав правительства двух представителей от партий, не входящих в правительство. При этом обусловлено, что представители должны быть такими, которые смогут доброжелательно работать вместе с существующим правительством. Такой же совет решено было дать и Болгарии. На совещании договорились, что если Румыния и

Болгария согласятся с этим, то США и Великобритания установят с румынским и болгарским правительствами дипломатические отношения.

Румынское радио сообщило, что 7 января в результате переговоров, представители национал-партизанской партии—хансагану и национал-либеральной партии—ромничану вошли в правительство в качестве министров—государственных секретарей.

Болгарское правительство также положительно отнеслось к дружескому совету трех министров. Однако, ввиду того, что представители партий, не входящих в состав правительства не хотят принять условий, предложенных Московским совещанием, вопрос о расширении правительства пока не решен.

Председатель Совета министров Болгарии Кимон Георгиев, министр иностранных дел Петко Стайков и министр внутренних дел Антон Югов 7 января прибыли в Москву. В тот же день они были приняты товарищем Сталиным.

И. Федоров.

## По Советскому Союзу

Издание произведений И. В. Сталина на латышском языке

РИГА. (ТАСС). Государственное издательство Латвийской ССР издало на латышском языке тиражом в двести тысяч экземпляров речь товарища Сталина на предвыборном собрании избирателей Сталинского избирательного округа города Москвы, 11 декабря 1937 г.

Вышла в свет на латышском и русском языках брошюра с докладом товарища Сталина о проекте Конституции.

### ПОДАРОК ГОРОДУ ГЕРОЮ

Среди вновь сооруженных зданий Сталинграда выделяется своим архитектурным оформлением и внутренней отделкой Дворец детских учреждений завода «Баррикады». Строил его трест № 53.

В 200 комнатах дворца размещены детские ясли и сады. Спальни, столовые, комнаты для игр, вестибюли и коридоры радуют глаз художественной росписью стен.

### Новая шахта

КАРАГАНДА. (ТАСС). Накануне нового года здесь сдана в эксплуатацию механизированная шахта, построенная скоростными методами.

### 10 пароходов со дна озер и реки Свирь

ПЕТРОЗАВОДСК. Группа водолазов спасательной службы Северного флота под руководством инженер-майора тов. Ющенко летом этого года подняла со дна Онежского озера, озера Суоярви и реки Свирь двадцать пассажирских и буровых пароходов, затонувших в период Отечественной войны.

При подъеме судов водолазы проявили большое мастерство и выносливость. Т. Омельченко и Данилевич очень часто работали под водой по десять часов без перерыва.

Ответственный редактор  
Т. ДЕМИДОВ.

На основании инструкции НКФ СССР от 5 октября 1945 г. с 1 января по 15 февраля с. г. проводится очередная налоговая регистрация.

Тайгинский горфинотдел предлагает всем организациям и предприятиям в указаный период пройти налоговую регистрацию. За несвоевременную регистрацию или уклонение от таковой виновные будут подвергаться взысканиям, предусмотренным ст. 34 положения о взыскании налогов и неналоговых платежей.